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Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 38 ( trigésima oitava ) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2018, da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 14( dias) dias do 

mês de novembro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede 

da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 9  170, 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antonia Freitas de 

Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins ,Francisco Adalberto Tavares Filho, 

Francisco Hudson Guilherme Araújo, Francisco José de Sousa Diogo, 

Francisco Marcelo Tavares Evangelista, Izabel Moura de Carvalho, Luís 

Teixeira Freitas, Leuis Denilse Peres Martins, Maria do Socorro Holanda 

Rosa Pedrosa e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum regimental, o 

Sr. Presidente Luís Teixeira, em nome de Deus fez a abertura da sessão e 

iniciou o expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. 

Em seguida, solicitou que fizesse as leituras das atas das Sessões anteriores 

que após lidas e discutidas, foram aprovadas por unanimidade. Não 

constando nada na ordem do dia, o senhor presidente passou para 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Hudson Guilherme começou falando sobre 

iluminação pública denunciando os postes com luminárias o dia na rua 

Paulo Evangelista (Alto da Boa Vista), ao mesmo tempo em que estão 

faltando lâmpadas nos postes da Cohab e da Rua Antonio Carlos, pedindo 

providências para a empresa responsável. Falta de medicamentos nos 

postos (Propanolol), calçamentos sem reparos com buracos no Pantanal, 

atrasos nos pagamentos de até três meses nos salários dos garis pedindo 

que a empresa pague, foram outros assuntos do discurso de Hudson na 

tribuna da Câmara. Vereador Antonio Carlos reafirmou a denúncia do  
vereador Hudson sobre a falta de luminárias nos postes nas ruas e nos 

distritos, citando o caso do distrito de Canindezinho; lamentando ainda os 

buracos na cidade. Elogiou o bom senso dos garis em não parar suas 

atividades, mas pedindo que o secretário de Finanças pagasse a eles. 

Alertou que o Sindicato dos Trabalhadores tentou sem resultados falar e 

não falar com o secretário de Finanças para pagar o Seguro Safra; 

Socorrinha Holanda, em aparte, reconheceu o atraso das três parcelas mas 

está dentro da programação assumindo compromisso pagar e ter direito de 

participar do seguro safra do ano que vem e rezando para ter inverno. 

Antonio Carlos relatou que esteve no açude Farias de Sousa e teve a 



preocupação de procurar o Superintendente do SAAE Jamil que afirmou 

que a água do açude só dá até o início de dezembro, dizendo mais: a 

adutora Araras está desativada precisando ser ativada, mas a Cogehr está 

fazendo pouco caso. Antonio Carlos falou que poderia trazer a água do 

açude Linhares, mas é preciso mobilizar e tomar as providências cabíveis á 

Cogehr e aos órgãos competentes. Antonio Carlos finalizou saudando o 

aniversário do jovem deputado Bruno Pedrosa. Vereador Chiquinho Diogo 

registrou a imprensa em nome do Blog Professor Tim, iniciou dizendo que 

representou a Câmara em seminário do TCE sobre gestão dos legislativos 

do Ceará. 	Sobre a questão da falta de água, disse que, independente de 

faltar água ou não em Crateús, para o funcionamento da adutora para Nova 

Russas, condenou alguns vereadores que acha bonito faltar água em Nova 

Russas para penalizar o prefeito e a cidade, dizendo nas esquinas que não 

tem água, imaginariamente ficam se pabulando torcendo para a adutora 

não funcionar para dar o carro pipa, ficar do lado do carro que está furando 

um poço, que está consertando uma bomba, no quanto pior melhor para 

que todos não tenham a água e nem a solução coletiva do problema. 

Socorrinha Holanda, bem rápida, pediu que os vereadores botassem seus 

deputados embaixo do braço para fazerem pressão na Cogehr visando a 

solução do problema. Com  relação ao seguro safra, disse que é um 

compromisso pagar. Disse que os salários nunca foram atrasados por três, 

e que a greve só ocorre após três meses sem pagamentos de salários, 

repetindo o direito administrativo de que a empresa tem que ter caixa de 

até três. Falou que sempre vão acontecer reclamações sobre buracos e 

luminárias. Confirmou que grande parte dos servidores foi pago, prevendo 

que até o dia 25 de novembro será pago o mês de outubro. Presidente 

Teixeira pediu a mobilização dos vereadores com seus deputados contra a 

falta de água, alertando que não ter água pode gerar epidemias diversas, e 

não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, e 

mandou que lavrasse a presente ata que após lida e discutida deverá ser 

assinada pelos vereadores presentes. Nova Russas, 14 de Novembro de U 
2018. 
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